llenoe ypaBHEHHE U

€ro KOpHHU

9 KITACC



Ilpoxokure
onpeaesieHue:

YpaBHEeHUEM HA3bIBACTCHA ...
KopHeMm ypaBHeHUS HA3BIBACTCH. ..

PemuuTh ypaBHEeHHUE — 3TO 3HAYMUT ...

Kakoe ypaBHeHune Ha3bIBaeTCs HEJIbIM !



Ienvim ypaenenuem c 00H0I nepemeHHOU HA3bIBACHICA YPABHEHUE, NPABAA U
J1e6as 4acmu KOmopoz2o — yeivle 8blpasceHusl.

(x> =2)" +x  =x" =3(x-2) X (x°=36)=2(x+8)-2
= Ax +4+x —x" +3x-6=0 x®=36x°-2x-16+2=0
—4x° +x  +3x-2=0 x® —36x° =2x—-14=0

P(x) =0 P(x) = O



—4x° +x°+3x-2=0 x® —36x° =2x—-14=0



YPCIGHBHMQ nepeoii cmeneHu MOMCHO npueecmu K 6%@)/

= P(x) =0

[ Ply)=0 } P(x) = O

Kaowcooe ypasnenue nepeoii cmenenu umeem 0OUH KOpeHby.,



YPCZGHQHMQ emopoﬁ cmeneHu MOxdCHO npueecmu K 8140_)/

reo =0 P(x) =0




3adanue Nel. Hatioume owiuodku 6 peuwieHuu ypasHeHuil:

A)3x*+3=0 B)4x* =100
xl :1 xl :25
x, =—1 X, =—25
B)4x*> =0
X, =2



3aoanua Ne2., Coomnecume npocmeuuiue yesvle ypaeHEeHUA U

1 1
A)x’ =3x" =0 D0;——;—
2 33
x —
b =y — 6
) = 2)—6:6
B)9x’ —x =0 3)-5;5
2 .
F)x +3:3 4)0;3

13



prZBHeHMe mpemzaeﬁ cmeneHu MOiCHO npueecmu K 6u()y

reo =0 P(x) =0

Vpasuenue mpemoveti cmenenu umeem ne bonee mpex
KopHell.

Vpasnenue uemeepmotii cmenenu MONCHO NpuBecm K 8U0Y:

e =0 P(x) =0

Vpasnuenue uemsepmoti cmenenu umeem ne 6onee uemvipex
KOpHel.



MeToAabl pelueHus
YpPaBHEHUU

/\

[ rpadpuueckmm J

=

pa3fioxeHue
Ha

¢popmynbl
COKpaLleHH
oro

YMHOXEHUA

(BbIHECEHMe\
3a CKOb6KyY
o6wero

BBEeAEHUeE

\_ MHOXXMTEN

cnocob [eneHnem

rpynnupo MHoOrouse
BKM Ha
Ha



Hexomopule ypasnenus nempyoHo peuums ¢ HOMOUbIO
PAa3N0AHCEHUSL MHOC0UNEHA HA MHOMICUMENU.

x* =27x* —x+27=0
x*(x=27)-(x=27)=0
(x=27)(x* =1)=0
(x=27)(x—-D(x+1)=0

x—27=0 x—1=0 x+1=0
x=27 x=1 x=-1

P(x) =0

Omeem:



Vpasuenus, cmenenb komopwix 8vluie 08yX, UH020A YOAEMCsl peuluns
C NOMOUWBbIO BBEOEHUS HOBOU NEPEMEHHOI!

(X +x-Dx"+x-4)=-2 x*+x=2
(x° +x-D6eC +x -2=0 x> +x-2=0
x4+2x>m2<L2:O x, =1 X, =—2
x2+x=y x* +x=3
(y-D(y—-4)=-2 x> +x-3=0
y2—5y+6=0 ;=13 x,~=2,3
Yy =2 , =3 Omeem: 1;-2;=1,3; =-2,3

T PCx) = O






ax’ +bx*+c=0

UToObI pelunTb BnkBagpaTHoe ypaBHEHUE,
BBOOSAT HOBOE HEN3BECTHOE MNPM NOMOLLIN
paBeHCcTBa Y = X’

Torga ncxogHoe ypaBHeHMe npeBpallaeTcs B

2
kBagpaTHoe ay” +by +c =0
OTHOCUTENBHO HEN3BECTHOTO Y.




16x* —8x* +1=0
X2 %

16y° =8y +1=0
y=0,25
x* =0,25
x, =0,5
x, =—0,5

Omeem: 0,5; -0, 5.



Yemno. Kakyrw noocmanoeky neooxooumo
8bINOJIHUMDb, YMOObL yPAGHEHUE CIAL0

Keaopamuvim?
a) x! +2x°+ 1 =0;

6) X’ -3 +2=0;

6)y’—4=0.



3aoanue Ne§. Peuuume ypasnenue

1 éapuanm 4x4 —13x2 +3=0

Zoapuanm L 10x +25=0



1 eapuanm

2 eapuanm

v, =3
=3

KopHen HeT



3amMeyaHu

e

PewnTb Pewurtb

ypaBjiéHuq) ypebreyhe ()

NUmeeT oouH ) Peu12e|-me.-
kopeyb_ () x —x" =0

xz(x2 —1)=O
xz(x—l)(x+1)=0

x, =0;x, =1;x; =—1.

Oteer:x = 0.

OTtBerT: -1; 0;




3amMeyaHu

e

N3 pacCcMOTpPEeHHbIX NPMMepoB BUAHO,

4yTO OMKBaApaTHOE YpaBHEHUE MOXET UMETb

yeTblipe, TPU, ABa, OAVNH OEeNCTBUTESIbHbIU
KOpPEHb,

HO MOXEeT U He UMeTb KOpPHeMN.




3ajanue. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHE:

ypaBHeHHUE — CIOC00

1

x> +x° —6x=0

A. rpaduueckuii cnocood

2

x'—6x*+8=0

b. pazyioxkxeHue Ha MHOXKHMTEIH
CIoco00M BLIHECEHHS 001Iero
MHOKHUTEJIA 32 CKOOKH

3

v =3t —4x+12=0

B. BBecTH HOBYIO IIEPEMEHHYHO, T.€.
NMOJICTAaHOBKY: t=...

4

x> +2x*=3x=0

I'. Pa3zio:kenue HaAa MHOKUTEJIH
CI0CO00M IpyNIUPOBKH

5

x> =2x+2

/1. Pa3jiomeHnre Ha MHOKUTEIH
C1IocoO0M BbIHECEHHsI 00111ero
MHOKHUTEJIS 32 CKOOKH, BBeIeHHEM
MOJACTAHOBKH: t=...




